

## На Байконуре завершено расследование о мошенничестве



Предварительным следствием установлено, что обвиняемая подготовила необходимые документы для получения отдельным категориям граждан РФ, после чего обратилась в Отдел по отселению граждан администрации г. Байконур с заявлением о принятии её и её дочери в качестве члена семьи для постановки на учет в качестве лиц, подлежащих переселению с территории комплекса «Байконур», при этом предоставила ложные сведения об отсутствии у неё и членов семьи жилых помещений для постоянного проживания на территории Российской Федерации.

Преступление не было доведено до конца по независящим от неё обстоятельствам, так как указанный факт был выявлен и задокументирован правоохранительными органами, и её действия были своевременно пресечены.

За совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет.

---

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Мая 2023

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1794428>